INVERSIONES TRICAHUE S.A. Inscripción Registro de Valores N° 0426

Santiago, 23 de octubre de 2024. IT N° 129/2024/

Señora
Solange Berstein Jáuregui
Presidenta
Comisión para el Mercado Financiero **Presente**

Ref.: <u>Hecho Esencial</u> Informa cambio del domicilio social

De nuestra consideración:

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 9° e inciso segundo del artículo 10° de la Ley 18.045, en la Norma de Carácter General N° 30, debidamente facultada al efecto, vengo a informar lo siguiente en calidad de hecho esencial respecto de Inversiones Tricahue S.A.:

A partir del día viernes 1 de noviembre de 2024, las oficinas de Inversiones Tricahue S.A. se encontrarán ubicadas en Avenida Andrés Bello N° 2777, oficina 704, Providencia, Santiago.

En consecuencia, a contar de dicha fecha, la dirección e información de contacto de Inversiones Tricahue S.A. es la siguiente:

Inversiones Tricahue S.A.

Rut: 96.542.300-1

Teléfono: (+56) 229643040

Domicilio: Avenida Andrés Bello N° 2777, oficina 704, Providencia, Santiago.

Sin otro particular, saluda atentamente a Ud.,

Alicia Ramírez Monardes Gerenta General (I)

Inversiones Tricahue S.A.

cc.: Bolsa de Comercio de Santiago Bolsa Electrónica de Chile